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Ministerstvo vnitra se dlouhodobě věnuje problematice bezpečného internetu a upozorňuje
na krádeže a zneužívání identit nebo deepfake podvrhy s využitím umělé inteligence. Proto
v rámci osvětové spolupráce s organizacemi CZ.NIC a prg.ai vznikla série komiksů věnující
se tématice umělé inteligence.

Edukativní aktivita s názvem "AI má své hranice. Máš je i ty?" cílí formou tří komiksů primárně na
mladší část generace Z. "Na základě našich poznatků a zkušeností jsme vytvořili tři příběhy a
scénáře, se kterými se děti mohou setkat při užívání technologie AI. Rodiče zde najdou
vybraná doporučení, jak s dětmi o AI hovořit, a jak k AI společně s mladými lidmi bezpečně
přistupovat,” uvedl Michal Barbořík, ředitel odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra.
Online prostor je v současné době zahlcen syntetickým obsahem generovaným AI. Komiksy proto
mimo jiné otevírají komplikované téma parasociálních vztahů s AI právě v uvedené věkové skupině.

Podle výzkumu Centra prevence rizikové virtuální komunikace (UPOL) má naprostá většina studentů
zkušenost s některým z nástrojů umělé inteligence. Originální ilustrace proto vznikaly na základě
jejich připomínek tak, aby co nejvíce odrážely skutečnost, se kterou se setkávají v běžném životě.
"Přestože jsme pro tvorbu komiksu mohli zvolit některý sofistikovaný AI nástroj, udělali
jsme pravý opak. Zdůraznili jsme myšlenku autorských práv a jedinečnosti člověka jako
tvůrce obsahu," vysvětlil Štěpán Daněk z oddělení strategické komunikace Ministerstva vnitra.

Komiksy budou šířeny skrze partnerské organizace do škol, knihoven a dalších institucí, které se
zabývají tematikou mediálního vzdělávání.

Spolupráce s prg.ai a CZ.NIC je již několik let velmi úspěšná. Za zmínku stojí například leták, který
upozorňuje na základní pravidla práce při využívání umělé inteligence a na její rizika.

Komiksy jsou volně k dispozici ke stažení níže.
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